
SODELAVEC/-KA ZA
VODENJE  POLJEDELSKE
PRIDELAVE

Kmetijski inštitut Slovenije išče Sodelavca (m/ž) za vodenje poljedelske pridelave na Oddelku za
infrastrukturo, raziskave in prenos znanja.

Vodenje poljedelske pridelave in semenarstva na Infrastrukturnem centru Jablje.
Kontrola izvajanja del.
Upravljanje z metodami pridelovanja poljščin, krmnih rastlin in zelenjadnic ter semenarstva.
Vodenje KOPOP in drugih evidenc, skrb za dokumentiranje rezultatov.
Vnos podatkov v računalniške baze in enostavna obdelava podatkov.
Skrb in upravljanje namakanja in namakalnega sistema.
Vodenje večjega števila sodelavcev,.

Opis del in nalog

Pričakujemo

Zahtevana izobrazba: magisterij 2. bolonjske stopnje oz. visokošolska univezitetna izobrazba
(prejšnja),
področje izobrazbe: kmetijske, naravoslovne ali druge ustrezne smeri ob dokazljivih izkušnjah
iz panoge,
dobro pisno in ustno znanje angleškega jezika,
strokovno znanje s področja poljedelstva, pridelave krmnih rastlin, zelenjadnic in semenarstva,
poznavanje sodobnih metod pridelave, agrotehničnih postopkov in tehnologij v kmetijstvu,
znanje načrtovanja, organizacije in nadzora kmetijske pridelave,
poznavanje KOPOP ukrepov, kmetijske zakonodaje ter vodenja obveznih evidenc in
dokumentacije,
poznavanje varstva rastlin, kakovosti pridelkov in sledljivosti proizvodnje,
razumevanje varnosti in zdravja pri delu v kmetijski dejavnosti,
dobro poznavanje računalniških programov (MS Office),
vozniški izpit kategorije B.

Kraj dela je v Jabljah, Grajska cesta 1, 1234 Mengeš z občasnim delom na terenu.



Sposobnost vodenja in odločanja,
strateško razmišljanje,
motiviranost in prilagodljivost pri delu,
dobre organizacijske in komunikacijske sposobnosti,
proaktivnost in vztrajnost,
natančnost in doslednost,
empatija in čustvena inteligenca,
sposobnost opravljati svoje delo samostojno in v skupini (timsko delo),
prilagodljivost in reševanje problemov v spremenljivih delovnih razmerah,
usmerjenost k izboljšavam in razvoju pridelovalnih postopkov.

Osebnostne lastnosti 

Zaposlitev za določen čas 12 mesecev s 3 mesečnim poskusnim delom in možnostjo
dolgoročnega sodelovanja.
Pridobivanje novih znanj in strokovnega razvoja.
Pridobivanje poglobljenih praktičnih izkušenj na področju poljedelstva, semenarstva in
upravljanja kmetijske infrastrukture.
Vodstveno vlogo z možnostjo razvoja vodstvenih in organizacijskih kompetenc pri vodenju
večjega števila sodelavcev.
Delo v stimulativnem in inovativnem okolju.

Nudimo

Kandidate/-ke vabimo, da prijave z življenjepisom ter potrdilom o izobrazbi

pošljejo na naslov: kadri@kis.si

Kmetijski inštitut Slovenije

V zadevo elektronske pošte obvezno navedite naziv delovnega mesta, na katerega se prijavljate.
Upoštevali bomo prijave, ki bodo prispele na naslov v navedenem roku.

Kandidati bodo o rezultatih razpisa obveščeni po elektronski pošti na naslov, naveden v življenjepisu.

Prijave na razpis so na voljo do 12. 1. 2026.
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